

走进怡景丽家国际建材家居广场系列报道(十九)

# 怡景丽家 鼎级品牌 奢华登陆

当消费成为一种享受,当华贵成为一种品位,当奢华成为一种艺术鉴赏,当家具成为一种身份象征时,怡景丽家国际建材家居广场·枣庄店卢浮宫集万千尊宠于一身,为尊贵的您带来至尊品位的顶级家居盛宴,一个家具艺术鉴赏的盛会。

来自原创于欧美各国十余个欧美经典家具品牌,将使怡景丽家国际建材家居广场·枣庄店,显得格外的雍容华贵、富丽堂皇。代表着西方文化的最高价值和美学传统家具品牌,会让您深刻体验现代设计元素与古典家具的最完美融合,感受心驰神往的王者风范;而精致华丽的完美饰品则以其纯熟精湛的艺术雕琢,皮革与进口织物的精致结合,纯金箔的贴饰,彰显出身皇

家血统的奢华与典雅,让您深深沉醉在完美而舒适的细节中,感叹它巧夺天工的手工艺。

当然,不只有欧美家具的奢华,更有其它各个品类的国际国内一线品牌云集于此,兼容并包,海纳百川,怡景丽家国际建材家居广场·枣庄店整合的全球知名的品牌,国际化的展厅,不仅仅是视觉的冲击,更是前所未有的家居生活舒适体验。

高品质的睡眠,更是您高品质生活的保障。生活和工作压力让很多人透支了精力、体力甚至是健康,越来越多的人经常夜不能寐,高品质的睡眠理由更加专业更加国际化的家居生活解决方案。因此,顶级全球健康睡眠资源整合者慕思凯奇·携O<sub>2</sub>棉技术颠覆传

统睡眠床垫的美梦思、专注于高科技健康睡眠的研究,致力于创造天然的健康睡眠的知名品牌的意大利MPE将成为您高品质睡眠的首选和必选。

从最高端的欧美家具到全球顶级的实木、红木家具,从后现代家具到新古典家具,从睡眠中心到现代板式,加之全球一线品牌沙发和整体客厅,甚至家饰、家纺、奢侈家电,一站式购物的怡景丽家将带您体验顶级品牌的品质感和优越感。怡景丽家,不仅是全球建材、家具的家,更是高品质家居生活的源头。

更多怡景丽家卢浮宫惊喜即将震撼推出,敬请关注怡景丽家国际建材家居广场·枣庄店系列报道!

怡景丽家——让城市生活更美好!



## 引以为鉴 实例案例

### 卖瓷砖误导消费者被罚15000元

日前,双辽市消费者李先生在一家陶瓷经销店买瓷砖时,经营者隐瞒真实产品信息,误导其做出了错误的购买决定。李先生发现后,到工商部门投诉,根据经营者的违法行为,执法人员责令其停止违法行为,并予以罚款15000元的行政处罚。

据李先生讲,日前,他到双辽市某陶瓷经销店选购瓷砖时,看到某品牌瓷砖包装上印有“广东佛山”、“佛山市某陶瓷有限公司”、“中国著名品牌”等商品信息,便信以为真,付款购买。使用后才发觉,在外包装箱不起眼的角落,标注了几个小字,产地为辽宁省某县。而用于宣传的“中国著名品牌”也不是法律规定或国务院批准的荣誉称号。于是,他便到工商部门投诉。

经查,李先生购买的瓷砖外包装上标注的厂商、厂址等信息与经营者提供的产品质检报告上的不符,而且,李先生购买的该品牌瓷砖外包装箱印有的“中国著名品牌”宣传用语也不符合标准。经营者提供的“中国著名品牌”证书是中国产品质量监督管理委员会颁发给佛山市某陶瓷有限公司的,而非李先生所购买的沈阳某瓷砖生产单位的。

瓷砖经营者故意隐瞒真实的商品信息,以致消费者做出错误的购买决定,依据其违法行为,双辽市工商局责令其停止违法行为,并予以罚款15000元的行政处罚。

## 家居行动维权大征集

### 你投诉,我曝光!

2014年将维权进行到底,行动!走起来,维护您的正当权益!

“家居维权大曝光”火热征集,将您在家居生活中遇到的维权问题多途径一一曝光。经核实属实的,《枣庄日报》和《枣庄晚报》设立独家栏目将每周在【家居】版固定曝光您所遇到的问题,让那些不道德的商家胆怯起来吧,让更多消费者能认清他们的嘴脸,远离欺诈!

#### 投诉范围:

- (1)购买家具、建材、厨卫、地板、橱柜、家电等与家居相关的消费品,受到消费欺骗或者售后服务没有得到保障的消费事件,受骗经历。例如,某衣柜货不对板,得不到正常解决。
- (2)装修或设计期间,遇到的损害正当权益的事情。
- (3)网购过程中遇到被店主敷衍的事情;承诺未兑现、电话要挟、退货难等等。

#### 投诉方式:

- 1.邮件:枣庄日报家居装修建材部
- 2.邮箱:554918177@QQ.COM
- 3.电话:0632-3127930 15562258577

## “报抱团”诚招团员

《枣庄日报》和《枣庄晚报》联合组织的“报抱团”。我们抱成团,一起去享受内部员工的出厂价,真正体验团结就是力量。全程跟踪报道监督,我们活动不收任何费用,没有任何门槛,活动不要任何商家奖品与礼品。我们只要真正实惠理想的最低价!



买家具、建材想省钱! 找装修公司怕欺骗!

已有品牌:

生活家灯饰  
CBD床垫  
摩力克窗帘

生活家地板  
美大集成灶  
斯帝罗兰沙发

立邦油漆  
容声集成吊顶  
青岛一木

科勒卫浴  
圣罗帝王橱柜  
华日木门

鹰牌瓷砖  
索菲亚衣柜  
川一硅藻泥

更多优惠!更多品牌!请咨询报抱热线电话!

报抱热线: 0632-3127930

15562258577

18863239159

QQ群: 报抱团

338662741

